

春游流光园

信阳市第二实验小学 三(5)班 姚云上

“迟日江山丽,春风花草香。”阳光明媚,微风拂面,正是春游的好时候。

星期天,我缠着爸爸妈妈带我去小潢河畔的流光园玩儿。一路上,和煦的春风裹挟着花草的清香,沁人心脾。

到了公园,来到河沿边上。迎面是一棵棵柳树,细长、柔软的枝条上长满了嫩绿的细叶,随风舞蹈,仿佛在对我们说“欢迎光临”。这不禁让我想起贺知章的《咏柳》——“碧玉妆成一树高,万条垂下绿丝绦。不知细叶谁裁出,二月春风似剪刀。”

还没有走到公园中间的沙滩,远远就看见花花绿绿的风筝在空中上下飞舞。我急忙跑上前去,啊,放风筝的人可真多啊!小朋友们举着各式各样的小风筝在软软的沙滩上来回奔跑,仿佛一个个快乐的小精灵,不时发出阵阵欢笑。大孩子的风筝就大多

了,有英姿飒爽的老鹰风筝,有拖着长长尾巴的蜈蚣风筝,还有五彩缤纷的蝴蝶风筝……在家长的指导下,体验着风筝上天的兴奋与激动。还有几个大哥哥站在河岸边,从容不迫地操纵着线轮,他们的风筝飞得比彩虹桥中间的柱子还高,高超的技术不时引来阵阵称赞。

我让妈妈给我买了一个威武的“老鹰”,也加入了放风筝的队伍。今天的风很大,一阵紧接着一阵。不知是这只“老鹰”胆子太小,还是我不得要领,它总是飞不高。这时,妈妈忍不住挽起衣袖参与进来。终于,这只“老鹰”在妈妈的“鼓励”下飞上了天空。望着高飞的“老鹰”,我的心里别提多开心了!

不知不觉天色就晚了。在爸爸的一再催促下,我们收起了风筝。说实话,今天的出游我还真有点儿意犹未尽呢!

(指导教师:李成悦)

五彩缤纷的夏天

羊山外国语小学 六(3)班 王译璇

夏天虽是四季中最炎热难熬的,但却是五彩缤纷的,只要我们用心去感受,就会觉得她是如此迷人。

夏天是红色的。走进郝堂村,荷花次第开放,你瞧,那或红或粉的荷花,矗立在碧绿的圆盘上,有的还是花骨朵儿,有的才开两三瓣,有的已经迫不及待全部张开,露出淡黄的花蕊和嫩绿的莲蓬。在阳光的照射下,荷花摇曳生姿,一朵有一朵的姿态,一朵有一朵的美。正如杨万里在诗中写的那样,“接天莲叶无穷碧,映日荷花别样红”。

夏天是绿色的。在羊山森林植物园,放眼望去,大片大片的树木、草地、茶园,都是绿色的,身处其中,整个人都被绿色笼罩着。梧桐高大挺拔,银杏直冲云霄,碧绿的叶子散布枝头,星星点点的光斑在路面摇晃。松树林也是一片深绿,尖细的松针四处伸展,展现出自己特有的生机。

夏天是金色的。傍晚,爬上平山塔,太阳已经西沉,晚霞色彩斑斓。在夕阳的照射下,视野之

中,整个大地都变成了金色的海洋。夕阳洒在高楼上,玻璃窗闪闪发光;夕阳洒在灈河上,反射出亮晶晶的光芒。慢慢地,随着最后一束光辉渐渐散尽,大地顿时变得宁静起来。

夏天是蓝色的。雨后的天空清澈蔚蓝、一碧如洗,像透明的镜子那样明净。远远望去,连绵起伏的贤山横卧在城市边际,显得格外清晰,像是一幅淡淡的水墨画。一道彩虹在天空中若隐若现,把蓝色的天空打扮得格外美丽。

夏天是紫色的。彭家湾的葡萄园里,成熟的葡萄一串串垂挂下来,有的晶莹剔透,有的泛着白霜。还没走近,一阵阵香甜的清香就飘入鼻中、沁人心脾。露珠从枝叶上滴落下来,在紫色的小球上调皮地翻滚着,真是令人陶醉!

我爱夏天,爱她的五颜六色,爱她的生机勃勃,爱她的火热激情,更爱她创造的这迷人醉人的大自然。

(指导老师:支娟娟)

我的同学

信阳第十三小学 五(10)班 曹瀚元

我有一个同学,他个头不高,但脑袋很大,额头很宽,里面装的全是知识,就像赵本山所说的那样“聪明的大脑占领了高地”。他的眼睛很大,清澈,明亮,炯炯有神,眉毛一挑,就是一个想法;眼珠一转,就是一个主意。没错,这个“精灵古怪”的人就是我的同学胡锦涛,我经常叫他老胡,可不是因为年龄老,而是有两个原因:一是他学习成绩老是名列前茅;二是我俩关系好,是无话不谈的老铁。

他课余时间很调皮,有时候我都不知道他脑袋瓜里到底藏了多少“鬼主意”。他经常做一些恶作剧,比如躲在门后面吓人,用自制的“水弹”攻击“敌人”,把蚂蚱放到其他同学的书包里,如此等等,不一而足。他的恶作剧还比较收敛,不伤害人,适可而止,因此,虽然他很调皮,但他人缘挺好,同学们都爱和他玩。

别看他下课爱玩,但在学习上可一点都不“糊涂”,在学习上下下的功夫可大了。有一次,我俩在一起

看书,看着看着我就有点烦了,屁股下像长了钉子,总想找人说话,玩一玩。但不管我怎么叫他,甚至拍他,他都无动于衷,目不转睛地看着书本,他的表现让我不禁想起李大钊先生的一句话“玩耍玩个痛快,学要学个踏实”,在这一点上,他做到了。

另外,他还非常乐于助人,我们班的小郑同学在厕所被别人撞倒了,坐在地上痛得直哭,别人都嫌他又脏又臭,捂着口鼻绕着走,只有老胡冲上前去,扶着老郑来到教室,积极给班主任李老师提供线索,协助老师找到了肇事者。大家一点都不觉得老胡脏,反而觉得他是“最干净”的人呢。

这就是我的同学老胡,他虽然个子“小”,但他学问“大”;他时而好“静”,时而好“动”,静若处子,动若脱兔,一张一弛,动静相宜。此外,他身上还有很多闪光的优点,比如聪明、专注、乐于助人等,俗话说“三人行,必有我师”,老胡,我要向你学习。

(指导老师:李卫宏)

小松鼠买东西

商城县冯店中心小学 巴海鹏

冬天到了,天气格外寒冷。小松鼠和啄木鸟约好一起去森林超市买东西过冬。小松鼠穿着自己毛茸茸的外套,而啄木鸟只有单薄的羽毛,所以冻得瑟瑟发抖。

啄木鸟好奇地问:“小松鼠,你来买什么东西啊?”

小松鼠顽皮地说:“我比较贪玩,忘记买吃的啦!所以我来买又大又香的松果。”

交谈完毕,他们各自买起了想要的东西。啄木鸟买了新被子,软绵绵的,色彩鲜艳,还绣着栩栩如生的花朵,很漂亮。摸上去,感觉像太阳光一样温暖。小松鼠看到啄木鸟的被子好看又实用,放弃了买松果的打算,立刻买了一套一模一样的被子。

啄木鸟和森林超市老板异口同声地劝道:“你买

松果吧!你不需要被子,因为你的绒毛又多又厚,不怕冷。”小松鼠不听劝告,认为他们干涉自己买东西,买完被子就离开了。

不久,天气阴沉,寒风刺骨,鹅毛大雪纷纷扬扬。大地铺上了厚厚的白雪,啄木鸟买了被子就躲在被窝里睡觉,抵御寒冷。小松鼠也躲在被窝里,虽然不冷,但是很饿。到野外找吃的,却被厚厚的雪淹没了身体,只得无功而返。最后,他难忍饥饿,只得不畏严寒、不怕雪厚,深一脚浅一脚地去森林超市买松果。

老板看着他饿得面黄肌瘦,又没有办法,一副可怜巴巴的样子。只好同情他,送了他一袋松果,小松鼠痛哭流涕地感谢后,默默地离开了。

(指导老师:傅先超)

